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isPa-l': R bir e ve I R'atv. bir ideall’ olsun

I=(Co) ise I deme | idea\dir. I;‘:_(o) olsun I dealfnde
Si{iwrdan -f-ar ki dla) €n lLisok tam sayl olaca kL
sekilde bir a €1 qla m. (o) C I div Tersine Y el

cin R £B o)clugune\am AX=ga+r, ocdir)Ld(a)
clacele sekilde Yqr € vardiw: rzo ise r- fx-qc.éI
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Senug 5.25 Z(i]) €R oldugunden TIR ve TAL din:

Teorem 5.26 ZCilde o+bi|c+di = Zde c)(o\-rlo'\)lc\(cw“)
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is\oe-l-: q+b§[c+oh' = c+di :(c.+|oi)(é+.€i), e+ i 20
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]g?d'}: o+bl asal olmasa o«+lo‘\:(V+S'\)(U+\3i)
( r+si,usvi €2011) seklinde ociber olmayen lfr
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Larvichadiv. Dhoide d(a+bki)=d( resi)dCuavi) =lup
dlr4si)>4, A(use) >4 olup Qeatbi) sagisimn esa) olwesyla
G?\\’g\’vf. Sy ha\o\e a+b’ ’ Z2(ilde esal o lmealk QorumJoA'Y-
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